百岁华诞•侨领心声

初夏。日本北九州华人华侨协会理事会所属的各微信群的网页中特别热闹,大家都在谈论着中国共产党马上到来的百年大庆。大家议论着中国共产党 100 年来取得的伟大成绩。会员们,有三言两语的,有理事写短文章表示庆祝的。下面有几篇列出来供大家共享。我们北九州华人华侨协会理事会的同仁们,决心继续团结在中国共产党周围。在福冈总领事馆的指导下,为保障广大会员、华人华侨的权益做出贡献。为增进中日友好的各项交流事业提供桥梁作用,更好的服务好侨胞。

北九州华人华侨协会理事会 2021年7月1日

党的生日

2021 年 7 月 1 日马上就要到了,各位祖国的同胞们,让我们用最真挚情感去祝福伟大的光荣的中国共产党 100 岁生日快乐。

在 21 世纪这个快节奏的时代里,无一不在改变,回顾历史,时间如流水般飞快地从我们眼前流逝,我们党走过了 100 年艰苦奋斗的道路。特别是我们伟大的党,带领全国 56 个民族的各族人民,战天斗地,完成了全国减贫这项艰苦工作。让全国人民在小康幸福的生活中,迎接我们光荣的中国共产党 100 岁生日。我们在日本的北九州华人华侨协会的全体会员与全世界的华夏儿女一起,为自己祖国感到骄傲和自豪。

中国共产党从 **1921** 年成立到现在,走过来 **100** 年的颠簸道路,同时也让我们触摸到了社会前进的脉搏。

现如今我们的祖国世界瞩目,华人华侨杨威天下,祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛,伟大 坚强。

北九州华人华侨协会理事 王凤秋 2021年6月22日

党的生日贺词

1921 年 7 月 1 日,这是一个伟大的日子,一个中国人民永远记住的日子!在世界的东方,我们伟大的中国共产党成立了。星星之火,可以燎原,梦想之花,总会绽放!浴血奋战把国建,您用鲜血换来太平盛世,您用汗水换来全民幸福。您鞠躬尽瘁谋发展,与时俱进创辉煌,埋头苦干把国强。

1921 到 2021 您高举火把,克服重重困难,带领全国人民向共产主义目标进攻。百载风

雨洗礼,百载峥嵘岁月,百载日夜兼程,百载辉煌成就!借五星之荣耀,扬民族之风采,壮祖国之宏威,树世界之威望!

希望您在建党 100 周年之际, 牢记红色的回忆, 谨记红旗的真谛, 不忘红歌的传递。昔日的枪林弹雨中, 您有着坚定的信念, 今日的重重压力下, 您有人民的支持! 立党为公: 旗帜明, 执政为民: 根基牢。

您的丰功伟绩讲不完,带祖国日向繁荣,领人民共赴小康,抗疫情世界第一,守边疆永远安邦。在此 7.1 您生日之际,祝您的精神永久耀扬,您的旗帜飘向世界八方!! 今天是您的百岁生日,我们在日本北九州华人华侨协会全体会员一同,祝福伟大的党,祝福您生日快乐,也想大声的说一声: 您辛苦了! 伟大的中国共产党。

北九州华人华侨协会理事 孙雷 2021年6月23日

庆贺中国共产党建党 100 周年

2021年7月1日是个可喜可贺的日子,怀着满腔豪情,我们将迎来伟大的中国共产党100岁的生日。值此之际,北九州华人华侨协会热烈庆贺中国共产党建党100周年。

光阴似箭,岁月如梭,中国共产党踏着岁月的征程,走过了路漫漫的100年的光辉历程。100年的风雨春秋,100年的奋斗不息。100年来,中国社会沧桑巨变,从站起来、富起来到强起来。中国共产党与时代同步伐,与人民共命运,跨过一道又一道沟坎,取得了一个又一个辉煌的胜利。

虽然身在国外,但是国内发生的一切都牵动着我们这些海外华人的心。天问一号成功着陆火星,"祝融号"火星车成功驶上火星表面,天舟二号成功发射,SpaceX第29批星链卫星升空,这些都足以让所有中国人为之激动,为之自豪。但是同时我们也失去了"杂交水稻之父"袁隆平院士和"中国肝胆外科之父"吴孟超院士这两位伟大的院士。

在党的 100 岁生日之际,北九州华人华侨协会每位会员的心情,除了感慨,更多的是感激。感谢祖国在疫情期间,无偿地给我们提供口罩;感谢祖国时刻地记挂着我们海外儿女的安全,让我们身在国外,却能时刻感受到祖国对我们的深切关怀。在此,我们怀着满腔的热情,大声地呼喊: 伟大的中国共产党,100 岁生日快乐!

北九州华人华侨协会理事 刘 聪 2021年6月27日